



动物园过大年，看奇趣动物庙会

又到辞旧迎新时，现代快报记者从无锡动物园处获悉，2月5日-2月9日（初一至初五）期间动物园将举办“奇趣动物庙会”金猪新春贺禧”活动，一群可爱的动物将在“本命猪”的带领下，欢欢喜喜过大年，市民朋友们新年游园逛动物庙会，还可送福纳礼。

张俊哲

▶小香猪宝宝成了猪年的香饽饽
无锡动物园供图

大话西游走进动物园

现代快报记者获悉，春节期间，搞笑版《八戒之大话西游》舞台剧将欢乐登场。“天蓬元帅”猪八戒化身可爱小香猪，“齐天大圣”孙悟空化身猕猴萌萌、一心向佛的唐僧化身絮絮叨叨的师傅、默默无闻的沙僧化身潮流达人三师弟，还有一批纯正的“白龙马”，一同演绎现代搞笑版《大话西游》，绝对捧腹笑场。现场还有鹈鹕守门员、天鹅套项圈、鸡兔同笼、猪宝宝等前来助阵。活动期间，每天12:30/14:30准时在猛禽崖开演。

猪年香猪宝宝成主角

出生1个多月的小香猪宝宝成



了猪年的香饽饽。身着新衣的香猪宝宝煞是可爱，一起到金猪福地打卡，拥抱金猪宝宝，新的一年“猪”事顺利。萌宠乐园里的小香猪们，成了新年小朋友们的好伙伴。相关工作人员告诉记者，新春入园的游客，在萌宠乐园内将有机会参与金猪巨型扭蛋乐活动。高3米的巨型金猪扭蛋机，新式玩法，最重要的是蛋壳有惊喜、百分百中奖，新春送福乐不停，现场还有猪猪玩偶与市民朋友们倾情互动。

超能金猪杂技秀，猪猪拱球、升彩旗，高空绸吊、高空高拐、惊险马术、奇幻魔术届时也会上演，来自异国的演员们将会与锡城市民共度新春佳节。

小熊猫袋鼠同过中国年

动物园为了袋鼠的种群繁衍，特地从澳大利亚引进6只赤大袋鼠，与5只珍稀的白袋鼠共同入住新建袋鼠苑。体形肥胖、一张小圆脸、全身红褐色、拖着一条长而蓬松的长尾巴，深受小伙伴们喜爱的小熊猫集群也来到动物园定居，与萌宠乐园里的“原住民”一起上演精彩“取食秀”。

相关工作人员告诉记者，为了丰富动物们的采食行为，饲养员特地将食物装在竹筒里，爬得高高的小熊猫利用灵活的前爪将竹筒“奋力”拉上去，享受饲养员为其准备的“年夜饭”，饲养员戏称之为“小猫钓鱼”。

7天34万人次，年货大集完美收官



1月28日下午，为期一周的2019古运河年货大集活动完美收官。7天时间里无锡市南禅寺景区活动现场累计34万人次，不仅为无锡市民带来了一个充满浓浓年味的年货集市，又为商户们提供了一个推广产品的良好平台。

“听说今天是活动最后一天，之前一直没机会来现场看看，今天赶个晚集，过来买点年货。”1月28日上午，虽然下着雨，南禅寺年货大集现场依然有市民前来采购年货，周大伯从现代快报的宣传中得知28日活动就要结束，特意抽时间赶到了现场，“还好，今天来得早，集市还没散。不过好像产品都卖得差不多了，明年我一定要早点过来。”

记者从江苏南禅寺企业管理发展有限公司了解到，在2019古运河年货大集活动的7天时间里，南

禅寺景区的活动现场人流累计达到了34万，每天都是一番热闹的景象。对此，不少商户表示十分满意，几天下来，带来现场的货物基本上卖完了，“这里人流量很大，这几天我们家展位前面几乎没有断过人，生意也特别好。”

热闹、喜庆的2019古运河年货大集活动在1月28日下午完美收官，不少市民和商家却还恋恋不舍，很多商户也感到不舍，“明年有年货大集活动，我们一定还要参加！”

高艺

全国青少年跆拳道俱乐部公开赛无锡邀请赛落幕

观众：也想让孩子练跆拳道

1月28日，随着品势、跆拳道、团体击破及竞技项目竞赛完成，全国青少年跆拳道俱乐部公开赛无锡邀请赛落下帷幕。竞赛虽然结束，却也是跆拳道项目的另一个开端，不少市民看过比赛后表示，跆拳道既能修礼又能修身，很多人都有了让孩子练习跆拳道的想法。

高艺

“大赛的第一天，我们从上午9点半开始，一直到晚上7点，完成了个人品势、混双、团体、跆拳道、团体特技击破以及学前组和初中组的竞技赛。”大赛裁判长申永权

介绍，“第二天，我们又进行了小学组竟技赛，按年级分为女子A-F组和男子A-F组，今天下午，108个级别全部打完。”两天下来，大赛参与的运动员共计1872人，包括教练领队及家长在内，本次大赛的参与人数超过两千。

申永权说：“本次大赛号召了全国优秀的俱乐部来参赛，很多运动员都是国家级的队员训练出来的，他们的水平是相当不错的。”

申永权表示，大赛很好地做到了礼始礼终，“跆拳道是一个修礼练身的项目，不仅是锻炼孩子们的身体，同时，更是十分注重礼仪。这次大赛，无论是在竞赛的开始，还是在竞赛的结束，都很好地展现了

跆拳道‘修礼’的理念，全场下来无论是参赛的孩子，还是教练领队或是家长，都很文明。”

“这次大赛无疑对跆拳道项目在无锡，甚至中国的发展有很大的帮助。”申永权表示，“以前我们跆拳道俱乐部没有这样的平台能够对抗，这场比赛给全国的跆拳道俱乐部一个竞技的平台，也给了他们一个展示的平台，这对跆拳道市场有很大的帮助，也为跆拳道做了一个很好的宣传。”

大赛现场，不少观众对跆拳道有了深刻的印象，“这个项目不仅让孩子锻炼了身体，也让他们知礼懂礼。”很多市民甚至表示，“回头就带孩子报名学习跆拳道。”

遗失沈正、周佳华无锡市辰万房地产有限公司销售认购协议书一份，编号ZZXY-45，作废。

注销公告：茂进全网络科技无锡有限公司股东会于2019年1月28日决议解散本公司，并于同日成立了公司清算组。请企业债权人于本公告发布之日起45日内向本企业清算组申报债权。联系人：邵粹诚，联系电话：13951828888 地址：无锡市清扬路125-3号

遗失无锡成旭运输有限公司苏BX8380 锡11348112营运证废。

遗失无锡李来发运输有限公司苏BW3239 锡11345817 营运证废。

扬中市赏立餐饮有限公司食品证副本JY23211820016340 废。

扬中市树兵钢结构技术服务部营业执照正副本321182600248034 废。

遗失人保单 PDAA201832020000414775 正本废。

遗失太平洋 AWUXBWXY1418X142948A 保单废。

遗失中保商业险 PDAA201832020000265952 正本废。